

# ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

63 (187) |

| 20 ноября 1933 года

орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты Ленрудника

## СНИЗИМ ЗОЛЬНОСТЬ ДО 9 ПРОЦЕНТОВ. ВЗЯТЬ ПЕРВЕНСТВО В КОНКУРСЕ ШАХТ

Выполнить план по качественным показателям—  
дело чести каждого рабочего и ИТР

### К итогам первого тура конкурса шахты

Недавно всесоюзное жюри чай день и заставить следить за породой каждую лило для нашей шахты квалификацию.

третью премию в 2500 р.

Жюри учло нашу работу за 4 месяца она в среднем выразилась по заданию Кузбассугля на 102 проц., производительность также на 102 проц.

В ноябре мы работали лучше, чем в прошлые месяцы. Сейчас имеем добычи угля сверх плана 215 тонн. Нужно сказать, что мы имеем очень большую зольность. т. е. витаем заводы очень плохим углем.

У нас зольность дошла до 11 проц., а за 12 дней октября по 22-му уклону достигла 15 проц.

Этот уголь является совершенно браковочным углем. Для этого, чтобы дать хорошее качество угля, бригадам забойщиков нужно поставить правильное крепление, особенно в очистных забоях. Не оставлять навесов. При работе врубмашин бар поменьше запускать в почву, также уплотнить рабо-

тка для аккумуляторов. В скором будущем достанем едкого калия и перебоя в аккумуляторах не будем иметь.

Только сейчас эти стекла беречь—не ломать их в шахте. Не разбирать самим, ибо это грозит смертью и не только себе, но и др.

Поэтому сейчас, как никогда, каждому рабочему нужно изучить технику безопасности и необходимо овладеть техникой горной механизации—у нас еще бывают аварии и плохой уход за машинами.

Перед нами стоит задача во втором туре конкурса подхватить все эти вопросы для того, чтобы получить первую премию во втором туре.

### За первенство во 2-м туре конкурса

Наша бригада Попова, Бодыревского участка, работает вопрос о включении в рейд за лучшее использование механизмов. Сейчас у нас в бригаде дело обстоит лучше.

За этот месяц мы имеем нед выполнение в своей бригаде только за 2 дня.

Бот, примерно наша бригада 15 ноября работала не плохо, задание 160 ваг., а накачали 194 вагона. За 15 задание—170 в., накачали 216.

Надо сказать, что сейчас не бывает завалов

забойщиками. Мы все время следим за их чистотой. Смену всегда сдаем на ходу.

Раньше нам бригада тов. Лагоды сдавала смену очень скверно, сейчас—то же принимаем на ходу и в полной нормальности.

Инструменты у наших механизаторов имеются, из-за чего простоя не бывает.

Мы рабкоровская бригада, даем такое обещание, что во втором туре конкурса возьмем первую премию по Кузбассуглю.

Рабкоровская бригада:  
Попов, Попов, Лагод.

### Дадим уголь без породы

Перед спуском в шахту наша бригада Медведева, Майеровского участка, обсудила вопрос об итогах первого тура всесоюзного конкурса шахт. При обсуждении было обращено особое внимание на усиление качества угля.

Из 25 человек, находящихся на работе в бригаде нашей смены, мы организуем бригаду из 6 человек. Тов. Тютюников, забойщик—он же профорг, Налымов забойщик, Катков, Кудинова—породоотборщица и мотористка тов. Мамонтова одновременно избрали ее общественным инспектором.

Эти товарищи должны будут установить жесткий контроль, являясь решительной борьбы бракоделам. Кроме того, мы обязуемся, все как один вести контроль друг за другом. Своевременно устраивая все причины, способствующие снижению качества угля.

Считаем необходимым организовать уголок по выставке породы, с надписью бракоделов, которые пускают породу в уголь.

Выявляя бракоделов, мы сможем с ними конкретно расправляться. Всех бракоделов будем предавать общественно-товарищескому суду. Несправившихся будем вычищать из бригады.

Наш лозунг—кто не хочет давать чистый уголь без породы, тех мы будем вычищать из бригады.

По перечисленным мероприятиям вызываем бригаду Гатилова.

Бригадир—Медведев  
Группсортёр—Лазарев.  
Профорг—Тютюников.

# ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА УДАРНОЙ РАБОТЫ

За первую премию во втором туре!

Наша бригада включилась в конкурс и стала драться за выполнение производственного плана.

Как мы работали эти 4

месяца? За июль мы выполнили свое производственное

задание на 122 процента, каждой бригады на выполнение заданий зданий.

Харитонов до конкурса не-  
101 процент, производительность — 137. Сентябрь — план

на 102 проц., производи-  
тельность — 101. В октябре

выполнено на 110 проц., производительность — 120.

По качеству показателей не имеем, но можно определить тем, что за три ме-

сяца наша бригада получила за хорошее качество премию.

Производственное зада-  
ние у нас по козрасчетному

договору — на 11 человек. Работало всего нас 7—8. Ос-

тальные работают на цели-  
ках или на разных работах.

Сейчас нужно сказать, что нам помешало в августе большему выполнению задания. Когда нам в бригаду послали партторга тов. Кошмана, он работал плох. И профторг тов. Шилов работал также неважно.

За последнее время эти товарищи овладели техническим своего дела, работают хорошо. Обеспечено и руководство в бригаде со стороны треугольника. В данный момент у нас хорошо поставлена трудовая дисциплина, о прогулках в бригаде мы уже забыли.

В смене все ударники. На бригаде прорабатываются решения местных органи-  
заций, на что мобилизуем всю бригаду — на выполнение производственных задач.

Уголь убираем от решеток, чтобы решетки были чистые. Во время начинки породы отобрали полвагона за

смену, до вступления в рейд мы столько породы за свою

смену никогда не отбирали. Бригада настаивает на

## Первый день работы

За один день работы на-  
том, чтобы после работы

смены десятник Лазарев

уже имел большие резуль-  
таты по улучшению каче-  
ства угля. Вот наши резуль-  
таты:

Поежде чем приступить

к работе, мы в течение 10

минут произвели очистку

всю бригаду — на выполнение производственных задач.

Еще плохо у нас об-  
стоит дело с проверкой

соцсоревнования. За все время мы его не проверяли, только проверены хозрас-  
четные договоры за 2 первые

месяца, где выяснилось, что и мы и хозяйственники выполнили еще не полно-  
стью. При проверке выяснилось, что отдельные рабочие работают плохо, к при-  
меру тов. Емельянов и др.

Как мы боролись с бра-  
ходелами? Выявляя конкрет-

## Работа шахты с 15 по 19-е ноября

План по шахте выполнен на . . . . .	105,9 проц.
Серебренниковский участок . . . . .	115,5 "
Большевик . . . . .	110,7 "
Майеровский участок . . . . .	104 "
2-й уклон . . . . .	87 "
"Успех" . . . . .	84,9 "

## ПЕРЕСТРОИТЬ РАБОТУ ОРС НЕ ТОЛЬКО ПО ФОРМЕ, НО И ПО СОДЕРЖАНИЮ

Важнейшим звеном в борьбе за высокую производительность труда является отдел рабочего снабжения.

С этой целью особые решения краевых организаций были выделены самостоятельный баланс — отдел рабочего снабжения Емельяновской шахты из общего рудничного ОРСа, как наиболее крупной и производственной единице по добыванию угля Ясинского рудника.

Пришло около месяца, как Емельяновский ОРС работает самостоятельно, а всякая самостоятельность должна иметь большие результаты. Эти результаты должны бытьущими теми, вого давления организации приведены обслуживать

Чтобы во втором туре конкурса наша шахта сумела взять первую премию, мы даем обещание, что будем работать еще лучше,

На что же идет? Тов. Непорожня — продавщица ларька № 7, рассказывает, что, работая за прилавком, не знает прикрепленного консигнента, нет никаких установок по работе, продавщица неизвестна, приходится работать по 12 часов в день. Выходных дней нет. Рабочие стоят в очереди по 5 часов, за получением хлеба.

Тов. Бурлов (член лавочной комиссии маг. № 1) указывает, что очереди создаются благодаря недостатку продавцов, в то же время, как в магазине имеется две уборщицы, которые не загружены.

Работу ларьков продавщицы перевести на две смены. Магазины, ларьки перевести на полный час расчет. Вести в столичных системах ларьков ходить за час раньше.

В столичной № 1 рабочие получают хлеб — не могут выйти обратно из магазина.

В магазине № 1 большая очередь в кассу. Должны мотаться в ходячей воде остатки пищи, остаются на них. До сих пор не введены большие миски для подачи первого, чтобы рабочий мог по漱漱肚.

Все эти факты главных образом зависят от руководства ОРСа. И, кроме того, есть много факторов, говорящих о расхищении продуктов, со стороны самих рабочих, например: переподача талонов на дополнительное питание. Этим занимаются Голиков и Якубов.

Рейдовая бригада Майеровского участка — Мартынов, Мамонтова, Катиков, Кудиков.

Если при обслуживании рудничным ОРСом мы имеем целый ряд недостатков в несво-

## КАЖДОМУ ЧЛЕНУ ПАРТГРУППЫ — ОПРЕДЕЛЕННУЮ НАГРУЗКУ

В нашей партгруппе — 6 человек, из них 3 кандидата, 3 члена партии.

На прошедшем партсобрании мы утвердили план работы группы, конкретно дав каждому нагрузку.

В партгруппе мы имеем таких кандидатов, которые не платили членских взносов с момента вступления их в кандидаты, как т. Терский и Васильев.

Эти товарищи оторвались от жизни партийной организации. На собрания не ходят и не ходили. Они отстали и в повышении своего политического уровня, ни в какие школы не ходят отсюда и с уставом партии не знакомы, а также мало что знают о предстоящей чистке партии.

Их оторванность — результат нашей слабой работы. Утверждая план партработы, мы заострили внимание на работе с кандидатами. К кандидату Терскому прикрепили член т. Коларича, в задачу которого входил индивидуальный беседа об уплате членских партийных взносов, посещение партийной школы, а также помочь кандидату Терскому войти в колею партийной деятельности живущих.

ОРС должен пересмотреть штат, работающий в магазинах. Улучшить работу буфетов в столовых, организовать добровольно-бесплатный буфет в ракамандировке. Организовать производственную смену с полштрафом за полупустые магазины.

Работу ларьков продавщицы перевести на две смены. Магазины, ларьки перевести на полный час расчет. Вести в столичных системах ларьков ходить за час раньше.

К кандидату Васильеву прикрепили член т. Кривошеева который давал рекомендацию его в кандидаты.

На члена партии т. Кривошеева, как поручателя, возла-

гается ответная задача, — рекомендованного т. Веськина подготовить к чистке партии так, чтобы он не был переведен в соответствующие

У нас в смене работает 8 женщин, с которыми необходимо вести партийно-массовую работу, эту работу пожелал взять кандидат т. Бояркина.

Для проведения читок и бесед с рабочими в нашей смене выбрали агитмассовиком т. Пересекову, члена партии, который на эту работу пошел добровольно коммунистов из нашей партгруппы работают на подготовительных работах. И партийная группа поручила всем партгруппам вести практическую работу с рабочими.

Для охвата партийным влиянием каждого рабочего все члены партгруппы распределены по тройкам, для того чтобы вести практическую работу.

Недавно в „Ленинском шахтере“ мы читали вызов партгруппы т. Буторца, который выразил на социалистическое соревнование нашу партгруппу — на лучшую постановку партмассовой работы в смене. Вызов принят. В свою очередь предлагаем партгруппам в каждую декаду выступать на страницах газ. „Емельяновец“ и „Ленинский шахтер“, с обменом опыта в своей работе. Члены партгруппы: партторг — Ахмедзянов.

Члены: Коларич, Кривошеев, Прокудин.

## Тов. Шадрин, пора знать тебе своих рабочих

Я, Неряхин, работаю на Майеровском пласту запальщиком с 23 сентября с. г. Выходя с работы 15 ноября в 1 час ночи пришел сдать аккумулятор в ламповую — ламповища принята аккумулятор, но номер мой (1761) не возвратила, сказала:

— Ты снят с комплекта нач. движения т. Шадриным.

У Шадрина я не работал и не работал. Утром 16 ноября прихожу в личный стол к т. Иванову, который заявил:

— С комплекта ты снят Шадриным.

Запальщик — Неряхин.

# НА НАШЕЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ ШАХТЕ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ НИ ОДНОГО НЕГРАМОТНОГО

## Неучи не могут быть ударниками

Вопрос выполнения производственных заданий по угледобыче должны, главным образом, решать механизмы. Для этого необходимо дать полную нагрузку им. Давая полную нагрузку, надо изучить механизмы.

На нашей шахте имеется совершенно неграмотных 212 чел., из них обучается только 75, остромалограмотных 121 чел., обучается — 111 и малограмотных — 209 чел., учится — 167.

Эти показатели сигнализируют о неблагополучном состоянии в деле ликвидации неграмотности и малограмотности, и по тем, кто злостно не хочет учиться, не ходит ликвидировать свою неграмотность — надо решитель но ударить.

Вот они злостно уклоняются от учебы: Шевелев, Звягина, Копылов, Сибиррова, Желнарчук, Власов, Байдин, Пордня, Зинаков.

Есть и такие, которые начали ходить учиться, но посещают занятия школы с большими прогулами: Елисенко, Соколова, Адушкина, Блочкин, Тотлова, Фомина, Горбылев, Пирогов и др.

Прогульщики и злостно уклоняющиеся от учебы — не могут быть ударниками.

Вот люди, которые поняли, что наше строительство требует грамотных людей.

Тов. Кашигин — машинист врубовой машины, Басыров, Севидова, Хусмадинов, Силин, Фарофонов, Сухачева, Бородавка и Пономарев.

Треугольники бригад, участков — должны нам помочь и не позднее 20 ноября добиться 100-проц. охвата не грамотных и малограмотных нашей школы.

*Лития школы мало грамотных.*

## Обучу свою маму грамоте

Я, ученица 6 группы школы № 1, пионерка Породня Шура, заключаю договор со своей мамой Породней Федосьей, работающей на Емельяновской шахте — лебедчицей, по следующим пунктам:

Я (Шура) обязуюсь аккуратно посещать школу и выполнять все уроки.

Выучить свою маму грамоту.

## По-ударному ликвидирую свою неграмотность

Я, Пономарев (раб. № 1180), работаю помощником машиниста подъемной машины.

Машинист подъемного ствола, кандидат ВКП(б), ударник. Остроюло ему примеру следующих то- грамотный, учусь в ликвидации на работу и бережно чистой: Силина Ивана (раб. № 395, забойщик); Голуби- ком по следующим пунктам:

Не делать ни одного прогула и опоздания в школу ликбеза без уважительных причин.

Ликвидировать свою малограмотность к 1 мая 34 г. Пройти учебную программу на "хорошо".

Вступить в члены ОДН и активно участвовать в организационной работе ликбеза.

Завербовать в школу не менее 2 человек к 25 ноября.

Вызываю последовать моему примеру следующих товарищ: Силина Ивана (раб. № 395, забойщик); Голуби- ком по следующим пунктам:

Не делать ни одного прогула и опоздания в школу ликбеза без уважительных причин.

Завербовать в школу не менее 2 человек к 25 ноября.

Ответ сообщить через газету "Емельяновец".

Проверку выполнения данного обязательства прошу вести зав. школой Черкалинской Е. Я. и редакции "Емельяновец".

Пономарев.

## Отвечаю на вызов Пономареву

Я, Силин (раб. № 395), полностью и даю встречный: работаю забойщиком Майеровского участка, кандидат ВКП(б), ударник. Остроюло ему примеру следующих то-

грамотный, учусь в школе ликбеза. Организовать в бригаде ячейку ОДН и систематически помогать в ее работе.

Принимаю содвызов т. Пономарева по всем пунктам учебе.

Силин.

## Оставили без прогрессивки

Я, Котельников, работаю в Болдыревском участке крепильщиком. В октябре, когда у нас сидилась лава, меня посыпали работать на 3 смену с другим десятником.

2 упражки я работал у десятника Кулешова и одну у десятника Уфимцева. Они

проверили мне одну только упражку. Когда я стал получать деньги, то оказалось, что прогрессивки мне не подсчитали, потому что не хватает 2-х упражек.

Котельников.

Ответственный редактор  
И. ПЕТРОВ.